







ONU

Lucrările Adunării Generale

NEW YORK 25 (Agerpres). — La 25 septembrie în Adunarea Generală...

continuat în Adunare dezbaterile de politică generală. În cuvântarea sa...

fără, semna tratatul de pace cu R.D.G. Delegatul iugoslaviei...

Cuvântarea președintelui Sukarno

DIAKARTA 25 (Agerpres). — Agenția Antara anunță că președintele Indoneziei...

Sukarno a criticat afirmațiile lipsite de temelie ale presei occidentale...

Sukarno a subliniat că în opera de dezvoltare a Indoneziei...



U.R.S.S.: În cinstea celei de-a 45-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste...

Simpozion internațional la Moscova

MOSCOVA. — La 24 septembrie la Casa oamenilor de știință din Moscova...

Vizita lui L. I. Brejnev în R. P. F. Iugoslavia

BELGRAD 25 (Agerpres). — TASS transmite: La 25 septembrie la Belgrad a avut loc o ședință festivă...

pentru titlul de cetățean de onoare al Belgradului, pentru cuvintele calde și prietenești...

ALGER: Prima ședință a Adunării Naționale Constituante

ALGER 25 (Agerpres). — La 25 septembrie la Alger s-a început activitatea Adunării Naționale Constituante...

Ferhat Abbas a declarat că politica externă a Algeriei va fi orientată spre rezolvarea pașnică a problemelor...

O FAPTĂ DE EROISM

O faptă de eroism, săvârșită de deținuții lagărului morții, din Mauthausen...

Răscoala a fost pregătită de un comitet condus de ofițeri sovietici superiori...

Din cei 20-25 mii deținuți ai lagărului din Mauthausen...

Multă vreme s-a crezut că au pierit toți. Numai în ultimul timp au fost găsiți șapte supraviețuitori.

În noaptea de 2 spre 3 februarie 1945, acești deținuți...

Patru dintre ei, Ivan Bitiukov, Vladimir Sosedka, Viktor Ucraincu, Vladimir Șcetașev...

Compozitoare... de la 3 ani

Tania Fedkina, elevă la Școala Centrală de muzică din Moscova...

lucrări ale tinerilor compozitoare consacrate concursurilor sovietice și Cosmosului „Marșul lui Titov”...

Situația din Argentina

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). — TASS transmite: La Buenos Aires a avut loc un miting în amintirea celor care au căzut la Buenos Aires...

puneri în vederea schimbării politicii economice pentru eliberarea Argentinei de robia monopolurilor imperialiste...

Participanții la miting, care s-a desfășurat sub lozincă „Militarii în cazărmi, poporul la putere!”...

La 24 septembrie în Argentina au avut loc demonstrații împotriva războiului...

Conducerea Confederației Generale a Muncii din Argentina a cerut președintelui Guido să primească o delegație...

Benjamin Rattenbach și ministrul marinei contraamiralul Alberto Colunja...



Acest cromizile colonialistice demască cruzimile colonialiștilor portughezi în Angola...

PE SCURT

MOSCOVA. — La 25 septembrie în Palatul Congreselor din Kremlin a avut loc un spectacol de balet...

rea de rezistență națională — au adresat Adunării Generale a O.N.U. un memorandum...

WASHINGTON. — Ministrul de Război al S.U.A. a anunțat că în cadrul armatei americane se constituie unități...

din viața și lupta tineretului lumii

Pentru apărarea drepturilor democratice

La Florența a luat sfârșit lucrările conferinței organizate de Noua Rezistență...

DIE TAT: „Început de an școlar în sudul S. U. A.”

Deznădăjdit rasist care s-a intensificat în ultima vreme în Statele Unite...

lui Martin Luther King, a făcut ca mii de membri ai Ku Klux Klanului...

de armă au spart ferestrele unei școli. În întreg sudul Statelor Unite...

Demonstrații anticolonialiste la Aden

ADEN 25 (Agerpres). — În seara zilei de 24 septembrie în orașul Aden a avut loc noi demonstrații...

Ciocniri între greviști și poliție la Neapole

ROMA 25. — Corespondenții Agerpres transmite: Incidentele deosebite de grave s-au produs luni după-amiază...

greviști și forțele polițienești au fost răniți grav și au murit doi...

MOSCOVA. — Peste 100 de prozatori și poeți vor participa în diferite republici ale Uniunii Sovietice...

Crește șomajul în rîndul tineretului englez

Șomajul sau înlocuirea în armată — aceasta este alternativa care se oferă multor tineri...

În momentul în care în întreaga lume are loc o revoluție în domeniul tehnicii...

lor în rîndurile tineretului a crescut în decurs de un an cu 76 la sută.

„Acesta este un fapt grav și omenii prietenosi și ospitalieri, împotriva lor realizări socialiste...”

Orașe tinere, uzine tinere, oameni tineri

De trei ori am fost pînă acum oaspete în Republica Populară Română. În anul 1952 mi-am petrecut concediul...

lor mele ulterioare am fost impresionat de ritmul rapid al construcției socialiste...

toate tinerii impresii: oraș tinere, uzine tinere și oameni tineri...

carriere de locuințe sînt grupate în jurul cozilor. Circuitul de Stat, impresionantă operă arhitectonică...



Dol zăriști din Republica Democrată Germană care au vizitat țara noastră...